



早晚微凉添秋意

本报讯(株洲晚报融媒体记者/王娜)这几天的冷空气,就像一个孩子老是想引起别人的注意,一波未平一波又起。

昨天早晨,在冷空气的影响下,市区最低气温降到了24℃,比前一天又下降了5℃。早起出门的人,穿件薄长袖才行。

眼看着这股冷空气就要成为过去式,但今天,气温依然处于微凉状态,让你体会到更凉爽的秋意。

市气象台说,这个周末,株洲都是晴天间多云的天气,最高气温29—33℃,北风吹起来,所谓秋天美好的感觉应该也就是这样了。

秋天还在路上,不过也不用心急。《三联生活周刊》前主编朱伟说:“雷在春分节气出地发声,阳光开始明媚;到秋分入地收声,阳光随之衰微。前半秋,秋云透逸,秋霞烂漫的日子已成告别。后半秋,阴风劲起,秋雨缠绵,夜一天天长,该是秋虫残鸣,红叶伤心的时节了。”

相信过不了多久,株洲的前半秋快要开始了。现在,草在结它的种子,风在摇它的叶子,而我们,在等待秋天。

今天 多云转晴 24—29℃
明天 多云转晴 25—33℃
后天 多云 24—34℃
(市气象局27日16时发布)

开奖

(开奖日期:2021年8月27日)

福彩

3D 第2021229期
中奖号码:7 0 8
七乐彩 第2021099期
中奖号码:04 06 09 15 22 23 27 08

体彩

排列三 第2021229期
中奖号码:3 5 9
排列五 第2021229期
中奖号码:3 5 9 5 6
七星彩 第2021099期
中奖号码:4 0 0 3 7 8 7

网信办重拳治理“饭圈”乱象
取消明星艺人榜单、严禁呈现互撕信息、不得诱导粉丝消费



▲漫画:重拳治理。新华社发

记者27日从中央网信办获悉,为进一步加大治理力度,中央网信办近日发布《关于进一步加强“饭圈”乱象治理的通知》,提出取消明星艺人榜单、优化调整排行规则、严管明星经纪公司、规范粉丝群体账号、严禁呈现互撕信息、清理违规群组版块、不得诱导粉丝消费、强化节目设置管理、严控未成年人参与、规范应援集资行为。

通知要求,取消所有涉明星艺人个人或组合的排行榜单,严禁新增或变相上线个人榜单及相关产品或功能。仅可保留音乐作品、影视作品等排行,但不得出现

平台主体责任,切实突破重点难点问题。

通知提出的十项措施包括:取消明星艺人榜单、优化调整排行规则、严管明星经纪公司、规范粉丝群体账号、严禁呈现互撕信息、清理违规群组版块、不得诱导粉丝消费、强化节目设置管理、严控未成年人参与、规范应援集资行为。

通知要求,取消所有涉明星艺人个人或组合的排行榜单,严禁新增或变相上线个人榜单及相关产品或功能。仅可保留音乐作品、影视作品等排行,但不得出现

明星艺人姓名等个人标识。优化调整排行规则,不得设置诱导粉丝打榜的相关功能,不得设置付费签到功能或通过充值会员等方式增加签到次数,引导粉丝更多关注文化产品质量,降低追星热度。

此外,通知还提出严禁呈现互撕信息,切实履行管理责任,及时发现清理“饭圈”粉丝互撕谩骂、拉踩引战、造谣攻击等各类有害信息,从严处置违法违规账号,有效防止舆情升温发酵。对发现不及时、管理不到位的网站平台从重处罚。(据新华社)

郑爽偷税被追缴处罚 2.99 亿元

今年4月初,上海市税务局第一稽查局依法受理了关于郑爽涉嫌偷逃税问题的举报。国家税务总局高度重视,指导天津、浙江、江苏、北京等地税务机关密切配合上海市税务局第一稽查局,针对郑爽利用“阴阳合同”涉嫌偷逃税问题,以及2018年规范影视行业税收秩序以后郑爽参加的演艺

项目和相关企业及人员涉税问题,以事实为依据,以法律为准绳,依法依规开展全面深入检查。

日前,上海市税务局第一稽查局已查明郑爽2019年至2020年末依法申报个人收入1.91亿元,偷税4526.96万元,其他少缴税款2652.07万元,并依法作出对郑爽追缴税款、加收滞纳金并处罚款共计2.99亿元的处理处罚决定。

国家税务总局坚决支持上海市税务局第一稽查局对郑爽偷逃税案件依法严肃处理,要求各级税务机关对各种偷逃税行为,坚持依法严查严处,坚决维护国家税法权威,促进社会公平正义。(据新华社)

喀布尔机场附近发生两次爆炸
已造成美军 13 人死亡,美国将打击“伊斯兰国”

美国总统拜登26日说,美方将打击在阿富汗首都喀布尔发动袭击的“伊斯兰国”阿富汗分支,同时将继续按计划撤离阿富汗。

喀布尔机场外26日早些时候发生两起自杀式炸弹袭击事件,目前美方确认袭击已造成美军13人死亡、18人受伤。拜登当天下午在白宫就袭击事件发表讲话说,美方认为“伊斯兰国”阿富汗分支实施了袭击,他已命令军方制订计划打击该组织领导人、设施等。他还说,目前没有证据显示阿富汗塔利班与袭击有关。拜登说,美方会继续按计划

进行人员撤离行动,美军撤出后,美方仍会设法协助美国公民和阿富汗伙伴离境。

白宫新闻秘书普萨基当天说,美军8月31日前从阿富汗撤出的计划没有改变。

美国中央司令部司令麦肯齐26日在国防部记者会上说,两名据信来自“伊斯兰国”的自杀式袭击者当天先后在喀布尔机场阿贝门以及附近的男爵酒店引爆炸弹。在阿贝门发生爆炸后,多名“伊斯兰国”武装分子向平民和军方开火。他还说,目前仍存在针对机场的袭击威胁。(据新华社)

另据报道,“伊斯兰国”当天发表声明,宣称在喀布尔机场外实施了自杀式炸弹袭击。

连日来,美国和盟友在喀布尔机场展开大规模人员撤离行动,机场外有大量人员聚集,现场混乱。白宫官员26日说,自8月14日以来已有超过10万人撤离。

拜登今年4月宣布,驻阿美军5月1日开始撤离,9月11日前完全撤出。7月他又表示,美国在阿富汗的军事任务将于8月31日结束。(据新华社)

“双减”新政下的系列改变、疫情防控与学习共存的校园模式
新学期“心”准备

株洲晚报融媒体记者 成建梅 通讯员 贺玲玲

9月1日,全市中小中学校开始报到,寂静的校园,将迎来孩子们的欢声笑语和朗朗书声。

特殊暑假过后的秋季新学期,有些不一样。

开学前夕,中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担的意见》,要求校内校外双向发力。

“双减”政策下的第一个新学期即将开始,中小学校和学生们开学准备工作,做好了哪些?

除此之外,经过一场突如其来新冠疫情后,新学期将使防控融入校园生活,孩子们又要做好哪些调整?



▲校园里即将迎来孩子们的欢声笑语。王佳弈 供图

“双减”新政:校外培训热度逐步降温

全面压减作业总量和时长、全面规范校外培训行为,严肃查处教师校外有偿补课行为,寒暑假不得组织学科类培训……“双减”新政旨在强化学校教育主阵地作用,深化校外培训机构治理,构建教育良好生态。

在校内方面,学校教育质量和教学水平将进一步提升,

作业布置更加科学合理,学校课后服务基本满足学生需要,学生学习更好回归校园;在校外方面,校外培训机构培训行为将被全面规范,学科类校外培训各种乱象基本消除,校外培训热度逐步降温。

一名校长建议,新政策下的第一个新学期,作为家长,要有

“三变”:从盲目买校园培训“零食”到精细做校内“主食”、从极端“赶娃跑”到主动“陪娃走”、从与学校的“竞技跑”到与老师的“接力赛”。

“家长主动配合学校和老师,往往可以起到事半功倍的效果。”这名校长说。

新学期:学习、防控一个都不能少!

开学倒计时!为有效做好学校新冠肺炎疫情防控工作,保障师生的身体健康与生命安全,市红十字会于8月25日走进株洲市二中附属小学,开展科学、专业的消杀消毒。

在校园,红十字会的志愿者们认真配好消毒液后,手提弥雾器,严格按照防疫卫生消毒管理

的标准规范,对教室、功能室、楼道、艺体馆、综合楼、食堂、厕所、操场等师生活动场所,以及垃圾箱等进行了彻底的喷雾消毒。

“株洲的疫情形势控制住了,大家都很期待开学,我们希望通过这样的公益消杀活动,为孩子们营造一个安全、健康的就学环境,让家长满意、放心。”一

名志愿者说。

“防控就是责任,安全就是保障。”据悉,全市各中小校园严格按照教育部门部署和各校开学工作方案,将疫情防控工作落到实处,已经对校园进行多轮全面消毒消杀,返校日,迎接孩子们的是安全、健康的校园。

心理调适:学会将防控与生活、学习共存

特殊暑假,居家隔离或集中隔离状态以及重返校园很可能会出现各种各样的情绪反应。

“经常与家人、朋友交流也是一种有效缓解焦虑的方式,和家人、朋友视频聊天,增加自己的社会支持。倾诉是处理情绪最常见、也是最有效的方式。”

知心姐姐还提醒同学们开学后要经常参加校内外运动:“人在进行有氧运动的时候,大脑会分泌多巴胺,从而使人感到快乐。运动不仅能强身健体,还可以改善人的心理状态,可以有效化解不良情绪。研究表明,经常锻炼的人很少受到焦虑的困扰,即使有也很容易自我化解。”

景炎学校心理教师还为最为常见的“开学综合症”开出妙

方:“家长可与孩子共同拟订新学期计划,在商讨中完成从假期到开学的‘频道转换’工作,把孩子新学期要读哪些书籍、以谁为标杆、需要重点提高哪些学科成绩、家长怎样配合等内容一一纳入学习计划,以帮助孩子树立信心。”

在疫情防控日常化的当下,开学后的校园,师生开始尝试学会将防控与生活、学习共存。

校园记者:报道组即将行动……

发现校园新变化、关注疫情防控新常态、暑期生活调查、新年新计划……8月27日,记者对株洲日报校园记者俱乐部获悉,秋季开学,株洲日报社校园记者俱乐部将发动全市校园记者,以学生的

视角报道“开学季”。“开学后,我们将组织校园记者集中辅导学习新闻采访知识,在此基础上,让校园记者对开学校园新动向进行采访报道,让孩子们在实践中学会观察并

提升写作能力。”天元区银海学校相关负责人说。

据悉,校园记者开学季报道组活动结束后,除了视频、摄影、微信号等方式宣传之外,还将进行评比表彰。

相关新闻

新学期 八达小学全面推动“双减”落地
减轻作业负担,提高课堂质量,课后服务到位

本报讯(通讯员 王海香 邓念)8月26日,荷塘区八达小学召开了2021年秋季开学工作会议,“双减”校园疫情防控成为重要议题。

当日,校长赵腾达传达并解读了《关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担的意见》。新学期的八达,将全面推动“双减”落地,做好“双实”的教育——务实的教育、真实的教育。赵腾达介绍,对照教育部门开学工作要求,学校将努力做好报名、控辍保学、疫情防控、办学行为规范等工作。在校园疫情防控方面,将做好人员管控、全面消杀、“两案九制”、疫苗接种等。

针对规范办学行为,该校要求将政策宣传到位,严格规范用书,为起始年级均衡编班;对于“双减”落地,要求减轻作业负担,提高课堂质量,课后服务到位。

“每一位教师将勇于迎接工作的任务,增强主人翁的责任感,高质量完成立德树人工作。”赵腾达说。

教育微评

期待校园“双减”新景

成建梅

“双减”新政,从全面压减作业总量和时长、提升学校课后服务水平、全面规范校外培训行为、大力提升教育教学质量等方面给出了30条具体意见。

“双减”工作是党中央作出的重要决策部署,对构建良好教育生态具有重大战略意义。临近开学,市教育局召开“减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担”新闻通气会,对此项工作在株洲落地进行了具体部署。与此同时,各中小学校积极响应,将此项工作纳入重要议事日程,目标直指全面提高学生素质,使学生健康快乐成长。

“双减”政策下的新学期即将开始,期待社会、学校、家庭齐发力,让孩子拥有“减”后的璀璨人生。